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E1i mMEFAIR

Kb BT A, BOR EFRESK B EEARA, TS S

— I EHZEYHK

§1.1 —EFETHRHAR

FERCR AT, BAT T ZE 5] T AR B0 R ANR, Horh— SRR A5 R T ZERA IR AR Y. BLKE — L&

5 B A RS AR
LR R AU S HA

(tanx)’ = sec® x (cotx) = —csc®x (secx) =secxtanx (cscx) = —cscacot
5 (arcsinz)’ = ﬁ (arccosz)’ = —\/11_7 (arctanz)’ = H#:EQ

(arccot z)’ = fﬁlmQ (log, =) = —na (@) =a®Ina (a > 0,a # 1)
B0 SRR (u () 194
# 3 (0) = o) In (u(e), () = o'(0) n (u(o) +

(@) = (") = (ate"™ (o) (uta)) + 1)

[#11.1.2] ERTLE:Z k> (n) =n(n+1)2"? (n € N*).

B S E:H()klzéﬁii%%ﬂ%%&ﬁﬁﬁ.

ALY Taylor%ﬂ: WiR:
et = Z z sinx = i (=" g2t cosx = i (=" 2"
— nl — (2n+1)! = (2n)!

_ - (_1)n—1 n _ . (_1)n 2n+1
ln(l—i—x)—nzl — (-1l<z<1) arctana?—nzomx (-l<z<1)
(1+2)* = (> m<1)ﬁ¢<)ﬁf[ ) (Va € R)

R AR )

— =Inlz|+C 7:arcs1nha:—|—0:1nx+ 22+1)+C
JE — ( )

e



2 1. T iR

/\/% =arccoshz + C =In(z + Va2 -1)+C /lnmdx =zhhz—-—z+4+C
[%11.1.3] /sechxdx.
& /sech zdx = / d(sinho) _ / d(sinhe) _ arctan(sinh z) + C.

cosh? z 1+ sinh?z

§1.2 HERHAIFERH

%ﬁpgg (P,Q € Rla]) I3 B ¥ B B 72 S8 IV
deg ggg = deg P(z) — deg Q(x).

% #1.1 % Pla], Qz] € Rz], Q(z) AR LM % 4 B FH

k

l
Q(I):bm -T_Olz HI “"5]1""7]

i=1

HE¥m =degQ, ZT1+QZSJ =m, ﬁ < 4y, MAEA;;, B;;,Cij R, /5

i=1 Jj=1

P((E) - i A O Bij.’E + Cij
Q(x)iz} (x — a;)? +ZZ (22 + Bix +yi)

23 +1
11.2.1
L5 1/x4_3x3+3$2_x v
2 +1 a b c d

s w\x4—f’)xff”—|—3:£2—Jc:;4—1:—1—'_(1:—1)2—’—(:5—1)3-“(*)
B (F)AME R, H42=0: a=—1;
FE(H)AMEB T (z—1)3, H4br=1: d=2;
H(J)AM B Fx, 42— +o0: b=2;

Bt Frr = 28RN ()i = 1.

22+ 1 (x —1)2 x
. 1 _ .
"/x473x3+3x271dm T o1 ¢
[#11.2.2]
T dz dx 2 2z + 1 1
/(x+1)2(9c2+x+1)d$_/ 1, 3_/(x+1)2_\/§amtan V3 +x+1+C'
(x+2) +4
5z + 3
11.2.
(231 [
5T + 3 5
de = -2
L /x2—2x+5 Ty @2 +52+8/ x2—2x—|—5
*i%é‘l/ dr = ° + Co
= 2 —2x+5 x2—-2x+5 (m2—2x+5)
B r—1 +2/ dx 78/ dx
222145 x?2—2x+45 (22 — 22+ 5)?
5T + 3 2¢ — 7 1 x—1
"/(z2—2x+5)2dx_2(x2—2x—|—5) —arctan —— 5 +C.
*F K Fsina, cos el BLRAL, FATAT BUB TTHEA Gt = tan HR KT B AL

dx t=tan £ 1 1 1 z 1 T
11.2.4 == [ - (t+-)dt=-tan® = + =1 ‘t f‘ C.
(51 1/sinx(1+cosm) /2( + t) T 2+2 B +




1.3. HEULERBAHHEERS

§1.3 I5HEulerfR5itEER S

BAA 10 FEuler R 2 1€ e
[e’e) 1
I'(s) = / e s ldt (s >0), B(p,q) = / x”_l(l — x)q_ldx (p,q > 0).
0 0
BATEA W R

(yr (n + 1) =n! (Vn € N); 2)(EHEATOT (s + 1) = sT(s);
. . _ () :
B)HRITAA)C(p)I(1 - p) = s (O <P <) (4)B(p,q) = T+ q) (p,a>0);
2s—1 1
(5)(Legendrefif A ) (2s) = 7F(s)r(s+§).
EH1.2Va, B> -1, /2 cos® zsin” xdx = 1B (a—|— 1, p+ 1).
==== o 2 2 2
z 1
G ikt =sin®a, )fl’]/ cos® zsin” xdx = %/ L(l — )7 = dt.
0 0
7...,5
3 I'G)r()
[%11.3.1] / cos® zsin? xdz = %% = %
[%11.3.2] ﬁrﬁiz
n=1 n( )
n
o = — (n—Dn! & = [t .-
n
=- n n— 1 ! = n n— ys 2]
ERE(1 -0 < (4) , éi;t (1—t)" L0, 1] E—20lksk, T
= 1 - & n ne11, ! t o
;m /O ;t (1—1) dtf/o t2—t+1dt73\/§,'
n

1
[11.3.3] iIEEU?:/ InT(z)dx = Inv27.
0
1
JE iE,I:/ InT(x)dz, 1
0 1 1 T
21 = / In(T(z)I'(1—2)) =In7 — —/ In sin zdz.
B _Jo T Jo
g = /2 Insinxdz = /2 In cos zdx, M|
0 0

3 sin?2 1 [7
2J:/ lnsm xdx:f/ hrlsingcdac—ﬁhaQ7
0 2 2 Jo 2

BT = —g In2, Al = In/2r.

PAR PoE 8 H B AR >:

. ! . 1 T
[%11.3.4] IIEEE'/ sinax InT(z)dz = - (1115 + 1) .

L r%i).

Las) s [ S —



4 1. A& AR
§1.4 EiEMEKJordantrEREIL

AT HEREIITE S B B 4%, iEN,, = HZIEM-H, I, (A) = M, + Ny HUNARFHEE nbfi Jordanik.
FRJ A9 JordanE fE, Wi 3{J;}5_ AJordandk, @%J = diag(Jy, -, J).
Z31.3 (Jordan#ﬁlwﬁ‘dﬁﬂkl’iﬁwA € C"*", 3P € GL,(C), J# Jordan%E %, /P AP = J.

T T A 45 e S Jordan bR v T AN P RE P

11111 1
02012 3
. 00 20 1 -1 .
[#]1.4.1] RA = ) Jordanbr LT, HRATW T FEP, P~1AP = J.
0002 1 2
00002 0
00000 2
i MRS AR pa(\) = (A= 1)\ —2)°. FARAGART = 1

(A — 203z = 0% i Hspan{z'P}, £ 2P = (0,0,0,0,1,—2)7. HAt R a4 A:
oP =(A-2n2¥ = (—1,-4,3,-3,0,007, 2" = (4 — 202 = (=3,-3,0,0,0,0)".
(A —20)%x = 089 5 IA) f’aspan{x(f),xQ N, bl = (=3,0,0,0,1,0)7. At ahsEh:
M = (A—2Dal? = (4,2,1,1,0,0)7.
(A— D)z = 0892 I Aspan{y}, Py = (1,0,0,0,0,0)7. i, CANHE KA.

I -3 -1 04 =3 1000 00
0 -3 -4 02 0 021000
L p= (y,x(ll),xgz),mgg’),x(;), (2)): 0 0 3 01 0 e 002100
0 0 -3 01 0 000200
0o 0 0 10 1 0000 21
0 0 0 -2 0 0 00000 2

SEBR_E, SR PFLTIA R ME— 1, B A & BGEAME—, H H Jordand R (P55 ASME—. AN X B 1
AR 1) A 205 06 I8 1) Jor danBHRAR 2R AR -1~ 2 [RIAH X .
[11.4.2] HH507,(\F (k € N¥).

n—~k
Z Ej,j_;,_k, k< n,
R HN=08, J,(00F = NF={ =1
0, k>n.
Ny
L\ £ 08, J,(\)F = (M, + N,)* = Z ( ,)A’”Ng;.

— \ j
7=0
[11.4.3) iiFBHed = Pe’/ P~1, Hdh A Jordan il brvEL NA = PTP L.
AT & pJgiptt
7 A _ J p—1
ﬁie_zj, 2) = PelP .
=

SEEIXPIEGNE, FATFIIE: THE DR TR, R JordanbrEAL RITT, 3X 2 Ky Jordan bR T (1)
BRI RE SR




2 —HEMS FENVSFEEL

$ﬁ%%%ﬁ%ﬁ®=§%

§2.1 NBETEX

Jiida L, oy B AR BEE ) T, y AN AR B S T HIRES, X DUE AR KA. R AR B AR BN,
BV B 0l 4 73 BE N0 5 R g R AT
[ 2.1 1] y = tany.
% =dz, BMARS: z —/ dy _ In|siny| + C, Bry = arcsin(Ce”) (|Ce”| < 1).

tany tany

EEBy =kr (k€ )L A4, B RLEHE HRsiny = Ce® (C € R).

BoE W, RS RA A SR, By m PUBUE— FAE X ). FATHE T XA A @

[%12.1.2] ¢/ = tany, y(07) = T

& AR L—EeERFEC =21, HfE Asiny =e® (x <0<y < g)

A 4uuft 78 AT LA, Eﬁﬁymﬁﬂﬂiﬁgfﬂ@ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ/@ﬁﬁﬁ@ﬁﬁ, B2 B A A5 2 iR 2[R A7AE
BT, P EUR LR IR X R AN SR AR, 11 328008 P £ AT T3 1T BR rh — R iR PR A7 £ X 8] 106 25 ) 3K
[%12.1.3] sec? x tan ydx + sec? y tan zdy = 0.

B AEEE: tanztany = C.

T RYF, AT DUBUIT AT SRR IS AT AANRR I, 75 D052 75 EEE I (91 4nC' # 0).

[WﬂAl’—3y+1mt%ﬁ\%&ﬁ%%m¥ﬁﬁ&

, Ar — oo, A MLEIE4E A M. By — coff, A A HK.
[

W W ALAR R FOB IR 13 By R IR M, 2 my(+oo) sk, By = y(+oo) k) — KK H L.

B3, y= y(—oo)%x&*‘%%ﬂ(’ﬁﬁkéi. B A Ay faty bk, XM & K-FHLEFRAR—4F. O
(2.5 GEW: 55— R L3y = |00 it o P B 2

L AH BRARDRMCBRIE B 13250, A4, 0

JE B

1B

v s

§2.2 FRHERHER

?ﬂéﬂﬁ@’:F(%)@E‘J?‘ﬁ%?‘y BT — Ay = wed AT AR, A AEAHA SRR e — e B
TES>BF, DS B R 25 S AR AR 15 100



6 CHAPTER 2. —M & 7 FE IR SRRk

[%12.2.1] ¢ ;i— 2%y = xyy.

11T + ajoy + b . anr+apy+b=0 .
w%y—F(;;+¢muwﬁ,m%ﬁﬁ R LI 9 (w0, o), M5 1E
21 22Y T 02 a1 + agy + by =0

h=x—wo, k=y—y0
fy = m) RKJE— N OT R XA IR R R AR R, R R LM T
21 22
[512.2.2] (22 — 4y + 6)dx + (x +y — 3)dy = 0.
o dk 4k —2h
B th =2 =1k =y =2 Mh—4R)dh+ (b K)dk = 0, B = S
(A, dh-O’ik—&-h—Oi‘JTzE’H‘ﬁ% IAEAZ R L F Y, Kk*‘ﬁx%lﬂ?ﬁk?ﬁii)

4 2
4= T EJ‘VX%LHM,) h, Bp(z —y + 1) = C(2x — y)3.

by = % Ll]h@ +u
B, 213w =2, By =208 HTAZ .
XIEAH H, REE T DR AR TEC = oo P 2E . R4 C = coth /& K I (1) — Fft B 2 7 2.
[%12.2.3] (22 +y + 1)dz — (42 + 2y — 3)dy = 0.
W AR R 6B AR TR ARG, R, ARG Is — 204+ y+ 1B, O
AEEE 2w +y—1=Ce? ",
E V2 B E AT LR ITFRARE MR, kR, 1172 T DUR 7 P24 5 14 O H k.

z—=2r—1) =z
dz 225

[412.2.4] (y +1)In y:fg Z:;
B Rz=y+r, t=12+3, W%l E_% é;%g%ilnz_:;—lzyix'
(1§|J2251y_@/7ﬁ+tan —+2lg;

& Rk=y+2, h=z+1, }Jd: %—i—tan(%—Q) ,g-;_g%,sinyx—_fxzc( L),

A —RITHE, ATLGEE AR © = 7, 2 = o9, HRFFIRTTRE. FARGE R IXAN T i i i, 8 e pk—2
BRI, BE ST ME L pMgRIR R, XTI RRAZTIRER, MR 2 7 LR Bk Rk /R A8 2
XA ik
[412.2.6] 23(y' — z) = y>.

B ky =22 BAEEE 2% = (2% —y) In(Cr), Hty = 22

[512.2.7] 222y = 4% + 2y.

i Rx =t AFEE 2=y In(Cx), HiEy = 0.

[%12.2.8] 2xdy + (z2y* + 1)ydx = 0.

B ke =12 y=2"t BFEE 22y In(Ca?) = 1, HiEy = 0F=z = 0.

b b, Bl Ep = —2¢BIA], REATRUREIEY] —F. TR, IR,

[%12.2.9] ydz + z(2zy + 1)dy = 0.
B Ry =2l BEEE e = 1, Hfty = 0fex = 0.
[#12.2.10] gosyy’ = /ab —yt + 42
i AR EFRT AN, Al RKe =Vt y=+2 5FEE: arcsin i = In(C2?), #t|z|? = y2.
[512.2.11) Bef(k)ESE, y = kox ity = f(;)ﬁ‘]ﬁ@. SRAIE:
(1) f' (ko) < 1, WAFAT— AN HADKIAREA Sy = ko E R sALAHY).



2.3. —MreHaE 7

@) f (ko) > 1, WHTT ZMRLy = koM.
PEH] ﬁu:%ﬂw%:fwywbE%Wﬁﬂ%ﬁ#@%ﬁﬁ$%i%%%.

§2.3 —ME&sE

ARy + P(2)y = Q) ITTREN—Br &7, tRQ = 0, FREZFFIRA. XTI, FATR
B Ty Oy B AR EVE KA. X T HEFF RIS S, FRATTAT BLEIZIRQ = OB IR MR, < J5 R fid v (0 B C e il —
AR R, RNBIXAEFRTTRE, B ok, X2 5808 5. B A B 2 T R 1) i
y@):eJPWME(/Q@WJP®“dx+O>.
PR A XML ZSE: DA ER DGR REAER Sy, IFHATE M Dedi B LA EM
I3 U A — AN JE R . AR TV 2 — B etk O, AT — @ FLm R 42 B an b 20 s #3e 5 ik AT
i A] LA3d S W S AT B 147
[%12.3.1] xy’ — 2y = 22*.
@,Wu%ﬁQ%y:%aaﬁgﬁy:ﬁ+oﬁ.
[%12.3.2] (z + y?)dy = ydx.
B RZER, TR BB, o ARy DR AFENREIFNER. AF LK o =y? + Cy, ity =0.
[412.3.3] (sin®y + zcoty)y’ = 1.
B OHARRECBAYGIFELT, R T U A E Ry R T . R Eiedy = 069 1 L E Ik JERP T,
A EEE: v =—sinycosy + Ccosy.
[%12.3.41 (22 + y)dy = ydz + 41n ydy.
B OHARRHLCBAYWIFELT, R T A ARy R T . R Eiedy = 049 L E k5 ERP T,
ﬁ%&ﬁ%ﬂ%%ﬁ%&%.5%§%Q%+mfy_y:a

[%412.3.5] UEB Gronwall AR 1Ry + a(z)y < 0 (z = 0), My(z) < y(0) exp {— /1 a(s)ds} .
0

JiE B ‘Ji%i']i <y(m) exp{/ a(s)ds}) < OBP T, O
dx 0

§2.4 BoHETFE

ROy DUl RO VF 2, 7 B B TS DL AR . X T Pde 4+ Qdy = 0, WHRP, = Q,, FRZ At
TR M TAERRE AT, SRR (2, y), 13
d®(z,y) = P(z,y)dr + Q(z,y)dy
KD (2, y) = CEINE D7 REMIEAR S, R TG 27 HE, FRFRA 1d i B A AR 40 R e, A
w(@,y) Pz, y)dz + p(z,y)Q(x,y)dy = 0
B — AN 27 RR, X5 R AR R A
[%12.4.11 (ye® + 2e® + y?)dx + (e + 2xy)dy = 0.
B BRB P =Q,=¢" +2y, BRTLERBL 7AT. Bl

D, =ye” +2e" +y* = D(z,y) =ye’ + 2" +zy® + f(y).



8 CHAPTER 2. —W &5 77 FE RIS fRTE

RAD, = e + 2zy, A: f'(y) =0, BLi@RY Hye® + 2" + ay? = C.
[#12.4.2) (22 + y)dy = ydx + 41n ydy.

1 d
AR saRg ik y2de — 2zydy + 4y Inydy — y2dy = 0, EPd(yx—Q) + 4%d - y—'g 0.
21 1
B 7 AR, T ﬁ vl Lo npn = o

Y
LJ&%%’FE%&EE’J?%%@T? %ﬁblﬁ/mﬁﬁﬂlj*/\ﬂzi PRt R EER U S iR B AR 8 7, R R
ARy, AL TR 115 27 .

y Y
12.4.3 —_—.
[ %1 ] & Jiore
& xdr + ydy = /22 + y2da. ﬁﬂ%%%ﬁ. HEBE y? =2Cx + C?
A SRR DA S5 O07 BRI, (R SR P8R 2 . X8 BRI 7 72 ELRCH B T 2K,

It r L E R k. P28 LEA:
ydz + zdy = d(zy) ydxy%dy —d (;) zdztydy d(V/72 + 42)

vzt
ydr — xdy x xdz + ydy
212 d(arctan —) = P R *dln(x )
[hi244y 2o tydy  yde—ady o

Vita? 42 a?+y?
m HHEEE /1422 +y2 + arctan ooc.
[%12.4.51 (2zy? — y)dz + (y*> + = + y)?éy =0.
B ORBME, RER Ay AR Ty — ydo. SEEE: o2 - g Fy+lnly = C, Aty = 0.

[12.4.6] <; Sin§ — % cos% + 1) dz + (; cos% — % sing + y12> dy =0.
B HEHmiRsy. AEEE: Cosg - smg —et o =C
[%12.4.7] (z — y?)dz + 22ydy = 0.
Rt BEHIE, R ERA?H LI 20ydy — y?de. BFEE: xln x| +y? = Cx, e = 0.
AR Z R0 BT AR M LR ORI, IR EAEHEEE (uP)y = (nQ) 2 I AER ). (H2, FATA LR
pRE—ANEEA K, B, XM 77 B A 1 E AR BT 2, A X R BN 4 TR R
1'/ME TEA REVBANAZ R, AIRIZAMERAEIL AT AE ).
[%12.4.8) (2y? — 1)dy + 2zy>dx = 0.
B (2%y? — Dy — 2093 py — doy?p = 0. BT MBI pSe R X, Wyu, +2u =0, py) = -y~ 2
HEBE 2%y? +1 = Cy, Hity = 0.
[412.4.9) yevda + (y — zev)dy = 0.
e BRPBRTFu=y 2 AEEE v +lnly =C
[#12.4.10) & F42dy — f(z,y)de = 0A AR Toe9 AR5 BT, KIEEC — 2 2 XM 742
GEB g+ fyu =0, ﬁtfylﬁyfw'é Hf Ry Kbk B2 O
XIEUE R R T — N NKRBERW R LR BT RS AN EA KK, #AT M 2tk T7 R R .
K‘ﬂﬁ”ﬁj\?%ﬂ\i@é@%ﬁﬁf S M ERTAER, PRI P77 0] DLLE AT 5 {6 Bt AR 40 IR, T ke 1
WER GEN R RS H. 1E2.9 2 JL/N R 1] #.



2.5. A ER]fRH T 9
§2.5 HTEA[EHE
B Ry = f(p, o) HFE. EXFAFERT LG EX MRS p = fi(p,2)p’ + fo(p,x). BIRXFEA—E S

AT FRATREDE B B2, (FRE T — R AT AT, WE— T B T2, IR 2 R A — W, AT
SHHE A, RS R SR

_ L, (dy
[%#12.5.1] y = T+ (dx> .
i A K F1F (x+2p)§—i =0. Bibp = —gf&p =C. ?ARNBRTAZ, K.

1'2 .
Y= *Zéky = C:L'+Cz.
[#12.5.2] 2y = p? + 4px + 222
i ORRLT Mg R EAR o ACE AT TN ST LA de T AL
2(y +a?) = (p+2x)* = ((y + 2°)")*
2
% + Cz + %Cz, Wy = —a2.
[%12.5.3] y = prInz + (xp)?.
Inz

& Atz KFHF: (p+ap)(nz + 2zp) =0, Hikzp = Cxpr = -

HEER y=—

z

R . . 1
Xt AR pBEARRANRT: y = Clnz + C%, Hfty = -1 In? .
[52.5.4] 2zp = 2tany + p> cos? y.
. . 1
2 & E|2xpcosy = 2siny + (pcosy)?, E(siny) = pcosy, B i%u = siny, #u = ru’ — 5(1/)3'

2 2

2

At LS o = axu +u — §(u')Qu” = (z— §(1/)2)1/’ =0. % Ru =C, Mu=Cz — C3.
3
o R (z — gu'z) =0, Mu = (335) BFEE siny = Cx — C3, e = ;Sin% Y.

§2.6 BSHTHEE

SRR, SRR TR BRI, Ko, y, pT I B RATSHRW, WA H 2, y R TS8R
B, XA E] TR — AR,
[%12.6.1] 22 — 3p? = 1.
f# &z = cosht, p= 1 sinht¢. Mp = AU) Ty () = 1 sinh?¢.

V3 z'(t) 3
HEEE v =cosht, y = % isinth - ;) +C.
IR U = A R R R, 2 O — IR @ B R 2, A tanMlsec 38 # 1) THE B 2%
[%#12.6.2) p?> +y — 22 =0.

L z 1 z 1 du 1 1
£ K ik = — B = —— =, Ru=~—-——=, 1 - = = — —u—u?
f# ARAERABERFE p=2x—2pp, Bip i Ku P ) T (u+ 2)(1 U U )
2 2 VIT-1
. y=x" —p, Q= 4 ) 1 2 1 2
SEEE: AP ST 41 ity = Fox Foy = 5637 .
(p — ax)* = C(p - ). B=——0—
[%12.6.3] 23 + p = 4ap.
B Bp=ut. 5EEF v = it 8 32_1 +C.

[N R I W T
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§2.7 Z=MEFRNFHIE

1. Bernoulli5#2: 3/ + p(z)y = q(z)y®, a # 0, 1.
FRHIEREIE: 2z =yl 72, W' + (1 — a)p(z)z = (1 — a)q(z).
#5352 E, BernoulliZ7 #2Z Jr AFERR e = 0, THIESL, 2RI EATIER A& JEFF IR, FFIREMETTIE.
(612.7.11 ' = 2%y® — zy.
B dkz =y 2 M2 =2wr— 228 BERE: y=(Cc® +a2+1)"2, #iy =0.
[412.7.2] zdy — (y + zy(1 + lnx)) dz = 0.

1
2

2
B AEFEEE Y= (C,T_Q g%~ 3x1n:10> , 4Ry = 0.

[%12.7.3) o/ = %(ey + 3z).

2 23
% iy’iuzey,ﬁl'lu’zg—u—i-u— HEEE y=In| — ).
- C — a2
1

22siny —ay’
2 : 2 -1
i dr_ —yz +siny -2’ BFEE v =exp {y} (C' - /v exp {W}Sinﬁdn> :
dy 2 0 2
2. Riccati/TF2: ¢ = p(x)y? + q(2)y + r(z).
Riccati /7 F2 /& i (7] 5 (1) — B P02t 5 R, SRIMTE — BB, © & o1l WIS AR v R . an S FRATT%n
B — ARy (), BAR2(2) = y(2) — y1(2), RATT T E]— A BernoulliJs Fi:

[#12.7.4) v =

o

d
= = [2p(@)e1 (@) + a(@))z + pla)??
1
A
[12.7.51 y yrd
B OMRF Y= —/Jf-/\t%fﬁ% l:ktuz—y—i— RN _22_3
1 1 1
BEEE = — _ 1
FERy = C’x+a:ln\:z:|7ﬁﬁ%y 2z

[412.7.6) 22y = 2%y + xy + 1.
. . - . 1 5% o S ob.
R OEANRBET AR LR = - AN BARE EREG T & Ru = xy, W

vr—u=uv+u+1 = _du _de
- CESVErs
s 1 1
AEBEE y=—+ ———— Bhay = —1.
x  Czx—zxln|z|
[412.7.71 2*(y' + y?) + day + 2 = 0.
1 2 2
R AEAE. = —— — = Ky =-=.
REER = L My = 1
[%12.7.8] (z2Inz — 1)y’ = 22y* — (233 Inz —x)y — z
. 1
i 7’5‘%‘%‘%‘:yzlnx+xcnx , ARy = Inz.

[%412.7.91 2y’ +y? — y = 922
BOBABE Y= oo+ Br, iy = 3
3. Clairaut 5 1%: y = :rp+f( ), HeAdrf7 (p) # 0.

AT B [+ f (P)]jfx =0. BRI Iy = Cx + f(C), ¥t
T = _f/(p)a

y=—f"(p)p+ f(p).
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Z JJT A Clairaut 77 #2 o] LAN LS B, 2 KoAzphtask T o i Blp, 570 My 1) S Hpi i, o — 004
! ELEEAN f (p) 77 A B p/ A ), 217 ) DAE 2070 i
[%12.7.10]1 zp? — 2yp + 92 = 0.
BOAREE y= o+ D My = L3
(#2711 y=ap+p —|—p .

- 1
i AFEEy=Cz+C+C? f%ﬁzﬁy:fz(ler)Q.

§2.8 LZRAEHIE

AAHERLREVER S 4E, 45— SR G R ER TR H, B0 2 75 2 H 2 IR 77 i B I5 1 2)
EATRHECE SR B RIFHOIEE Ty, DRI, AT >0 8 B HE o5 2K T 2 /i) > 7/
[%12.8.11 v3 + % = yy' (v + 1).
BP9y -y =0. FFER y= (= ZC)QfFﬂy = Ce”.
[#12.8.2] 2y +y = y(Inx + Iny).
& (zy) =yln(zy). BFEE 2oy =e"", 2> 0.
[%12.8.3) ¢/ =1+ e*+2v,
B Rz=ax+2y, M2 =142y =3+2¢%, Aik(e?) =-3e 7 -2 2FEE e =Ce 2" — %em.

2
z—y

12.84) ¢ = ————.
[ 11 ly D
f Ru=y? TRAFRFTE. AEFEE gt + 2092 — 22 =C #£0.

2

[612.85] /(2 + 3 +3) = 22 (Zy—z _
o Rt=a% u=y? TRAFRTAE. SFELE (Y2 —222-3)3=C(y* —22—1)2, C #0.

[%12.8.61 y = xp? + p.

& p=rp*+2xpp +3p*p, Bip=0%&(p—1)dz + (2z 2 3p)dp =0, BERHSBEFH(p—1).
< 1 3 p 3
PE &3 s 9 9 3 _ 35 _ _
H A& (1_ e <C+2p P ),y (i—p)? (C+2p P > +p3, Mty = 0oy = = + 1.
dy 1+ay®
192. 9
[%12.8.7] 1 +1+x3 =0.
B OMRE Ay XD T oA BA LA, BRAE: =122, 0= v
xr
1 1 . 1
“uTivzdu + —uivzdv 1+ ww
= Vw2, y= Vw?. EEMNENTAL, K 14 21 = A

“u iy idu — —uiv 2 dw I+-
4 2 v
v(14+uw)(1+v)du = 2u(l — u)(1 — v)dw.
BEEE 2%y —1=C(x+y)?, Bty = -



B3H WoniEASEM S

KO

TR R T Ry (Y = f(z,y, -,y D), By =y, M
yi =yir1 (VI <i<n—1),
y;z = f(xaylv' T 7yn)
FHUE ] UL, S B2 5 F2 — 58 ] DU N B B BON LI & oy T FR A, DRI, S R 5 R CE — AT 9.
AP I B — B 7 FE A m Pk 1 T FE.

§3.1 ERBEMWIHRE

SE AT I3 TR b B AR 5k TiMéJ‘?‘i?‘F%
Za] =0, an, #0, a; €R.

d"y

iEDy— = ED “D” s HF. Dy = d—n BP(A ZaJAJmBﬁzIﬁit 5E SLP(D)y _ZaJDJ

j=0
XA BB A R E X, AT T = I%ﬁdﬁ (RBURE—H5 i, A RAH— E&Tmi\éj\ﬂ’m
HC). BAR, VP(N),Q(\) € R[N, deg P = m, degQ =n, y € C™(R), MPD)QD)y = Q(D)P(D)y. B
B2 Ah, Bioy S0 BAA VR 2 AP M, (R 4330168 A H O 5 b SR 15 31 75 2 1 — AN A
R 3.1 X PAR LI, W

(1)P(D)(e*) = P(a)e, 4o P(a)f 5 &R H0;

(2)P(D)(e*"y(x)) = e**P(D + a)(y(x));

(3)P(D?)(sinwz) = P(—w?) sinwx; P(D?)(coswz) = P(—w?) coswz.
[413.1.1] 3R P(D)y = sin wa [KHHE.
B BAEPR,QAZAX, E/FPD) = Qo((D ¥ Py(D)y = Qo(D) sinwz.

BEP, Py, Q1,Qx 7 %MK, 1£7FPy(D) = Py(D?) + DPy(D?), Qo(D) = Q(D?) 4+ DQ4(D?).

-, (P1(D?) = D*P3(D?))Qo(D)(sinwz) = (Pf(D?) — D*P}(D%))(y).

_ (P (—w?)Q1(—w?) + w? Py (—w?)Qo(—w?)) sinwz + (P (—w?)Q2(—w?) + Poy(—w?)Q1(—w?)) coswx
P?(—w?) + w2 P2 (—w?) '

~—

\./

[413.1.2) Ky®) +y = " (4.

1 x 1 x
)i y(x)st_i_le = 5"
[#13.1.3] Ky +y = sinxa’ad%éﬁﬁ.
1 -D 1 1
® y(x):msinx D4 D2 51nx:—§sinx—§cosx.

[513.1.4) tH5y"” + y = ze® sin o —FE.

12
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ﬁ¥ %%ﬁgy// +y= xe(1+i)x, )”J]

1 : , 1 . X
y(r) = = (ze(1HD7y = e(1+l>f—.2x — o1+ . N
2+2 1
D2 41 +(D+1+1) 42 (1425 28p 4 2
1+ 2i 1+2i

A+ 20 6 — 2i 1—2i " . 1—2i —92 + 14i
e 1 1 1 1
= — D— D2 — o(I+)z
1421 &~ ( 5 5 ) r=e 5 0 + 25

Sy(z) = 25[(14— 10z) cosz + (—2 + bx) sin x| A —AN45fE.
X T R B TR, EFITE R AR IS OLS, AT LURSE DLR I B R A58 -
R #3.1 RPAFZAX, P(r) = Oﬂﬁsjﬁﬁcr], 1<j<t, WFAFZHEPD)y =044 58 fi#:

Y= Z <Z C’,gj)xk_1> eI, C’,gj)?'g w .

RIE3.2 (KT T ALRE L *ﬁkijﬂ)iﬂ%j‘éﬁ# KRBT Ry AL, €698 /G A 32 ok &bk 420938
fi#Ae L ARk ARG — AN 4R

S5 E PN TAE AT TR R G Y, o™ % R 8. A RATVE R RBMEILT, AR g
3 RIEME . O R, B3P IP(r) = ORI TTHEP(D)y = f (o) MFRHETT IR, ks, H
FROERR. NP Z T, MU R IEAR 6 2 ot B, kO elet AT 4 Coelo—Ae i — Th 57 38 fif i 7 [ 55
TREAHEICUE N e (C cos Bx + Oy sin Ba). A8 FHIX AR 0T LK 538 M58 70728 DR S Ii fig.
[%13.1.5] Ky — o' = xH1IEfE.
B ty(x) = =—= ZDQ"x =——xr= —%2, iEAkr, =0, rp =1, 73 = —1.

n=0
éixﬁﬁlﬁ/?y(m) = 01 + CQG + Cge T

[%13.1.6] *K(D? + 1)y = sin z [P f#.

B S AMAEEEERAAX(BA -1 +1=0), £%ED? 4 1)y =,

L ’ 1 ; 1 1 X /iD\" T
— 1 — w_ . - 1 — w_ - 1 — r_ = - 1 - = 1"1).
Y@ = pr @) = M = oy T QiDT;)(Z) (D)= 3e°
coy(z) =Im %eix = —% cos T A — AR, AFAEAR A i, BGEM Ay(x) = Cp cosx + Cysinz — gcos x.
[613.1.7) y — 4" + 69" — 4y +y = (x4 1)e®

#
D(D? —

x?
2

N 1 a1
B oy(x) = D1 s(@+1)e" =e D4(x+1) (12Ox +24x).
1 1
. — 2 =4 = .5 z 58
coy(z) (Cl—i—ng—i—Cgm + Oy’ + 243: + 20° )e 8 fE.

[413.1.8] 3y” + 12y = 2sin” z.

1 1|1/ D*\" 1 i 11 o 1
L y(x):3<D2+4>(1‘C°SQ$>=3LZ(W) (1) = gy Ree ]:12_3Re<e (2i+D)2+4(1)>

n=0

11 1 1 1. /z

- __ __-R 21z71 :7—*R< 2ix
123 e(e D(1+4iD)()> 123 i

1—xsin2
C A8 A y(x) = Cy cos 2z + Cysin 2z + %

§3.2 HARWEMWOHIEA

AHIAT = (- 90)7, € = (G )T, AWRBIERE, T () A
S8 R MR M) T AR % — AT+ [, AR, T = (g1, yn)T K E REOTRE, T
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FUTRAAEMR: T = A0, Kb ClnER o, 2B KIAEHEE Sk, H b, XA IR R L
S5, SR HE RBRNEM Y TR AR A S XA VAR, R D8R T B R

-1 1 0
[#13.2.11 ¥’ = 0 -1 0 7.

0 0 —4
B oy =Cse ™, yp = Che™®, Hys RANF —17: ¢ +y1 = Cre™®, K

1
—T — —XT 1 — —X
Copq(e) = Ce gy (1) = Coae

Ay 8§ — AR, A EEE Y = Cre®(1,0,0)7 + Coe (2, 1,0)T 4+ C3e=4%(0,0,1)7.

0 a
[#13.2.2] ¥’ = 7.

—a 0

&y = ayh = —a’y1, ¥y, = Cy cosax + Cysinax, yo = —C sinaz + Cy cos ax.

21 1
[#13.2.31 ¥’ = ( v+ ( )
0 2 0

R yo = Coe®, Hy) — 2y; = Coe®®. y 89— AN AFIER %(e%) = Cge%%(l) = Cyze®®.
BHEEE: Y = 01e2%(1,0)T + Ce®®(z,1)7.
FHUE AT I, AR IRATRESE NS T RE ) — 3 0 B A o B e v D7 RE SR A (B i = AR L. ex A 2 R B e
&), TATAT LI — o e s e vt 7 R, ARG A8 R 3. 115 1 vk o 138 140 1, IXAE AT DLKE L ARk DA
AL 43 8 %0 B2 1 2R BUE FE R T
KT AN Gy e AL N Y T 2SR AR T A2, FRATT 78 BT 55 R O B 1 R A AR B L) 87 AR AIE 1) 2, R o
AP fE. BARMEAE 7 iEmd LR UM T 245 . 8 SC B RHEAR I N SR (4 DL
3 4
[#13.2.4] v’ = v.
5 2
B AWRIEA T —2, T 69 AE 2 9 A& (1, 1) T A= (—4,5)T.
BEBE: T = Cre™(1, )T + Cye=27(—4,5)7.

M ATFAE ERFEAR IS, AT AL PR ? 5 LR L

(#3251 9= 0 2 L |7
0 -3

0 3 -3

B ooaN)=O\—-13 FRA-T=| 0 -1 1 L (A—=1)?2=0. &5 F2—3fJordan % f%:
0 -3
1 2 0 1 0 0

P=10 -1 3 [,J=[011

0 -1 0 0 0 1

g

BT = C1e°(1,0,0)7 + Coe®(2, -1, —1)T + C3e”((2, —1,—1)Tx + (0,3,0)T) & — A4
HHFEFE: C1e%(1,0,0)T 4+ Coe®(0,1,1)T + Cze” (22,3 — z, —x)7T.
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—_
[y
—_
[y

1
[#3.2.6] ' = 7.

-1 1 1 1
1 0 0 1
& AtyJordansy g P = , J =diag(—2,2,2,2).
1 0 1 0
1 1 0 0
HEEE Cre~27(=1,1,1,1)7 + Coe?*(1,0,0,1) + C3e2*(1,0,1,0) + C4e?*(1,1,0,0).

LY =
B, % T BAEREE L, A7 EE 18 E M Jordanbr T o f Jordan 15 0L, BIVRERE AR 125 [A] A
SRR S R AR IE S B0 T AR AR e 1k 4L T

et ( — Tn—1-5) (1 <nj < s, s; A ZJordan I L, 0« Po < -+ ?sj_1%1ﬁﬁ§’%§).
j=0 7’

T HEE JUAEEFF OO R FAME B L BT 4R BRI ST VA AR R SR R L R A AT DA LE 37 (S Ak A,
XTI DL, AR A IR AT (8. B, 4%#%%‘?%?%?&!:'

L FRETRMII G, SN2 ATTE, W= (F (@) = —A7 1ZA "D f
= D + A — D+A -
2. FRAE A D = (f( )):mf(w)-
k1
1 ax . —1 az
3. D—A° : (al — A) , Horba ¢ \(A).
kn,
N 0 CoS NI
(13271 7 = y (n £0).
—n? 0 sinnz
B RATRMGERAT = ( © ) C. % 5B AL 69 4R
e'I’L xr e—n x
1 - D+A - D+ A cosnx %sinnm
——(F@) = ey (P = — = T
D-A D? — A2 -2l — A%\ gipng #‘il) cosnx
HEBE T =Ce” (1, -1)T + Chre ™ 2(1,1)T + _ntl sin nx _no1 cos na '
i ' ’ ’ n(n? +1) "n(n?+1) ’
2 1 -2 2—zx
(%328 v ' =| -1 0 0 7+ 0
1 1 -1 11—z
R FHIEMEQAFIEE AL, i, —i, R EGESANA(-1,1,0)T, (1,i, )T, (1,1, 1)T.
—e” eix efiz

CEAREER | e jelr _jemir | RIRE P& A A FE AR IR, 7B TR ARG R A

0 eiz e—i:v

¥ = C1e*(—1,1,0)" 4 Cy(cos z, —sinz, cos z)” + Cs(sinz, cos x,sinx)” .



16 CHAPTER 3. W A5 @b ke

1% M 5T kTR A2 4 %
- 2—zx 2—x -1 -1
(F@)=-A"Y a7 o |=-4" o |-42] 0 |=]| =
"= 11—z -2 ~1 0

AEEE: Y = Ce®(—1,1,0)T + Cy(cosz, —sinx, cosx)T + C3(sinx, cosz,sinz)? + (—1,z,0)7.

1
D-A

o



Bat —HUEMERSSEEHERYIL

FAVEA T RSN SRR H R B LA WA AL (RFE RS L), KETF R IR B A2
y = f(z,y), f€C(Q), QCR*HKEHK
A ey R b A A AN, Rt RRAE KX FFA

§4.1 BERSHENILASNX

Hy = o) Ny = f(o,y) D, AR : y = o(x) WM TR — %0 k. X+ Po(zo,v0) € T,
PobYIZ Ny = yo + f(z0,y0)(z — 20). FULFRATFRIXIRG A A £1Py (20, yo) A IV BT J7 FELE P AL I 2%
. MG LA RIERRZE R NI .

AR L 5 — NI g E, Rz 4 FAT— s P2 07 1) 5 05 R13A 75 1% s (K 77 10 A 9], B ARt
Nf(x,y). iBLg : flz,y) = k, RIS RL. BIR, FEL, ERS MR RO REE T L, AiTEE e
H Ly EHG, A B T BATER > th e r) A
[#14.1.1) ¢ = —g, Ly:y= —%, EHH TSR R B, ] KBS BIR 5 1 28 LLO A [0 (1)
EEW
[#14.1.21 y = 2% + 42, Ly : 2 + y? = k. ZAGIF3RATRMEE H BARF th 2 TR, A w] BLAITE, 24 e
MR FEH R . R0 E0RE A PR I, FRATTR AR08 15 SRS A (1 it S AR (L an R v BERL), 1E 1T A4 e 00 2%
MIPERS.

AT R 1 28 BRI N A8 B e 28 [ BE A oK (2, y) € R™, BAVE T RS Al e 3t e ¢ R2.
— MK, e H®(z,y) = CRITERGH. Hy 1y = (o) WML, W' (x) = f(z,o(z)). FERZEAYIR
BT = e, + ¢/ (2)ey, My NB G Zde (P(r,y),Q(z,y) T=0& P+ Q¢ =0& ¢ = f(z,po()).

HEE =07 5 0T 0, B 7 2 T AR A — B s DT AR 7 R AL IXRE, 1T DL R R S
HE) 28 AN CAARRERT R LT 2 S, BRI DL A A B

§4.2 MHEEBFAME—M

ZRgy =21 —yMaEEEME: y=1— (2 +C)? (< -C). HZ

1-(@+0)?, z<-C
y=f(z,C) =
1, x> —-C
W TR, BIUILAE(—C, )&k, FFERIMEAS R HME—. X IERT & 20 >] dil2-211) 55 5/
[#514.1.1) &M Ty = f(y), HHf(y)Ey = aIFLBIH(ly — o] < e)WELE, Hf(y) = 0¥ HA Yy = a,

17



18 CHAPTER 4. — M Zeth s oo 75 e g M PR 48

/aaief(iyy)'oo

EH (=)EEDY =ah BT (2,a)—NE, BbCitAE—H. %‘giii(ml,s)é@%/yaﬁ % =1z — .

i FAHE S 20 € R, i (20, a) WM —, B (21, ) TR By — afa s, Eidfk

/a+e Ay || /a+s 0177‘ .
o FWI ly=at)y, ()
(C)BAfly)=0y=a, WEL)<JI<e, 1%
fly) >0 f(y) <0 (Vy € (a,a+ )Ry € (a — d,a)).

FIR Lk £ b, 5T st Fyo £ atd 4048 (20, yo) 49 5 0L B 4EAR A K ok — .

3t Fyg = abH I, I REARY = ahSh 6y 5 sh—ffy = ¢(z), #HLp(zg) = a, N
/ayf(ln)dn‘ =z —xo| <
T Al A LR B FAIEAM Ta — e F AR L. O

X BT IR A B 2 H P R

1)y = a ERFAEME R R ER: SMER (2o, a), FAEHERU, 15 AU _EAE— RUNBIME 1R 1240
s A — 1.

(2)Fs b, DUEERA AR InaRh, Uk RE 7e 43, BEZR2T.
[F14.1.2) WD Ty = f(y)g(x), HAf(y) Tty = afIFLBI(|ly — a| < &) ﬁ?%, g€ C(R), MHf(y) =024
HAL Yy = a, WEE LY = a LREE— 5, T2 5 HE—, i—'lﬂﬁi—'l’/a f(?;)' = 00. O

P Osgood & B
Z 33.1 (Osgood) & f(z, y) EEXBGRHZ|f(z,y1) — f(z,y2)] < F(lyr — v2|), EFF(r) > 0&r > 089& 4 H
ARG /0 " F?l(z) oo(r1 > OREH), MBS FALy — [(2,y)EG N % 5 — 540 AR A — Y

BoEL, 412 KRR FH—DRT ARG KA KERTAT, T Osgood & BE 75 24K 21— bR B F i
AEOsgood & AF, FHIRIUE FIFIRAA 72 R B (H A2 53— 5T, Osgood 2k 145 2 (K52 H8 A X I ) A7 AR — 1k, Ty [4514.1.2]
1322 SR AR AFAEME— k. PR, 3 OS5 10 T 95, ] 5335 s A 75 SEAR 9 e H 2R BAR S Hr

B, kA >3 RE3-1 1) S8 1RIRT PR AN /N RS W DA77 (6 b A FH JR) 0 — PR EAT UE T 1), 40 SR Osgood K3k 47
UEH, BAS—E AR, (H I 238 BRI R4

AKX TR EE 5 A R B AR e ME—ME, EdhoE B, FR0E PREE AR, [H2 sk 2 M4 2R
e 2R 4 7 (N AEVOSRIE L), JF BRVES XA SR TE X, AR P FIAs it 2L
J, AR R E AN e B i B R U 2R U AR 1 R 2 TR T S R B A0 R SR R,
FARM R REC T WERITT. X0 R S0 T3 Ff 70 1] el M 1 [ 27 B R FRAR T

WHE B Ly = a ERRE— R, TIREIIR AL R e —, 2 HAX S

o0 =




EB5F —Hl&ktEmNS BiE

&ﬂﬁ/\ﬁlﬂ:ﬂ/fﬁﬁ’ﬂﬁiﬁ B £ At 73 g R

Zb X1, T2, xn)ng te(wr,xe, o wn)u= f(a1, 22,7, @) (5.1)
d\ﬂDTﬁ/iﬁE’Jﬁfl‘Ij} Bfl‘?ﬂﬂ%f%ﬁﬁﬁ >3 T
Zb $1,$2,"' 7xn7u)(§xll;zc(xlax27"' 71.717“4)' (52)
AEEEIH— Lt“frﬁﬁ’b’dﬂ SR HIIEW RIS, QA R B, 1§ BATS A R0,

§5.1 —MréettmidaHiERKE

AT N T7 RS LR RFAE 7 FE4H - db”“” = dbﬁ Vi, j € {1,2,---  n}. Wik E — A E W W, ) 1E 8 E A&
i J
Bt AR — DA TR (0 = D (v AR L
RE5.1 Eoi(x1, - ,m,) =C; (1 <i<n—1)ZFAE5. 1094548 A2 280k 2 69 R AR5, ME Rk

§i=gi(r1, - mn), 1<i<n-1; & =1,
W] 75 A25. 17T A K T, 09— I & o T AL,
[%15.1.11 (y + 2)ug + (2 + 2)uy + (x + y)u, = 0.
B XA c= f = ORI EMPDE. X sy, G o W &

y+z z+z xty

AR AL, Z K dety+z) dy-o) d(z—x)’
2(x +y+ 2) x—y T —z

— = O, @y aty+2) = Co

z

1%
)

PEEF i u=9p _i,(zy)z(x+y+2)>,<ﬁ'ﬁfﬁi~
H: b, e = f =0 —H&MPDE, fEiHEHARHET 2 5, 0] BEARE N BRR, TF Ed
e oCARNBEAT V. X S5 0 UE B B AR 25 T

2uy +tur =cu, x €RY, ¢t >0, .
[%15.1.2] Hre 4.
u(z,1) = f(m)-
B ARG IEL: — =C, #: E=2, n=1t Mau, + tuy = nu, = cu, u=p(&)n° = @(%)t‘:.

RNAEF A, H u= f(t)tc

FEIXTE T, WRu(0T) = w(0), FATRENSFF 2 H ZR X b 5 B i, JATR AR VBRI
FRu(0) = oo, HlUNA e > ORIIELL, IATIRMEAES = ORFZ IR0 | BARMEAAAAE. BOEG . BERHE
7& 45 PDER E BT IT 2 —.
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20 CHAPTER 5. — M missy )7 e

§5.2 —Mil&MmA S 5 IEHKRE

F eI T FED. 29Kk T o2k HEPDE:
” dy dy
;:1: bj(l’],l'27 Ty, ’LL) al'] + C(ZC]_, T, 7$n7u)% =0. (53)

RI5.2 Fw=@(z1, -, T, u) R FTALDIME, Mop(y, -, 2, u) = 02 F4E5.209 2 X .

HEHS.2, iGc = f = 00— & IEPDERfEE, JATE:
RH5.3 Fpi(rr,  ,xn,u)=C; (1 <1< n)RHADIGRFIEFTALAIR 5 69 HRARY, N

91 (@1, Ty u) e pnEr,e e @, w) =0

& T 425.209 8 X AR

— IR IR TS AED 3HRFAE T AR N 58 AFAE T AR, e, X TR AEPDE, AR LS E B MR R
WA AMEPDE, {8 F i€ 215,377 {1453 2 o 20, b @HonilN. B2, X R a3 2|, 25t HREHE
RACHERE, bR EREREUEN], A MEPDERIFE AR — € 2 RS AL, DI, X T B A7 a2 v 7 R (B4 4
PETTRE), FRATER AT LLJT {58 b A H 5 35 35K v+ 57 R .

[415.1.3] z%u, + y?u, = u?, u(x,y)‘yzm =1.
. e s d d d 1 11 1 u . 1 1 1 1
B et o= Y =S Hp(c - - — =) = 0R MR, B - = 4 f(—— ).
2 2 w2 y xu oy u oy Yy oz
o 1 1 i
RANAEES: 1=~ + f(—), Bif(a) =140 5EEE u= — 7
Y Y Ty + 22—y
[1§IJ514] ;wkaa.;; = 3“7 u(xla 5 Tp—1, 1) = h(xla T 7xn71)'
# wamia T g g <), pro = ad (L T,
Tk 3% - Tn Tn
BRNAE S w = aBh(=5, -, 22,
Tn T

§5.3 EBEWMARESHEIFEMND Alembert A3\

Tk FTTH 2 M A PEPDE R R, AW IS b T R
{ut +a-Du= f(z,t), € R", a € RENHEE, t € (0,00), (5.4)
u(z,0) = g(x), v € R™

SEBR b, EAHS T A H ZM U E R —MPDE, ©X TIHE S 7 FE 1 d Alembert A 302 2] T 250 E
FEHIVEH]. T:TE"Jﬂiﬁﬁ/z}ﬁi@ﬁTﬁE@d’Alember‘g/z}ﬁE@ﬁEEU?*@%T’E%ﬂ.
R 35.4 HAELANEAu(z,t) = g(x — at) + / flz+a(s—t),s)ds.
FILB.5 (KA ALEA Alembert A X) % K — 4 7k 3 742

{Utt — Uy = f(z,t), TER, t >0,

u(z,0) = ¢(z), w(x,0) =9(x), v €R.

z+ct t z+c(t—s)
CHEAu(z,t) = =[p(z + ct) + ¢l — ct)] + QLC/ P(s)ds + 2ic / ds/ [y, s)dy.
x 0 T

—ct —c(t—s)

DN | =



Fot kW BENELXRGE

AU BT LI 22 N R HEPDE, DA B R4 PDE. FHE L LEPDE, 151052 Fi A 1 i B 5
MR LRPERY, I LIRS Lo AR, DRl B — R L T R 2
A, RATABRU C R™ (n > 2)RFF4, I HKiABinsteinsR A 2. Ffﬂﬂuﬁ%T uzﬁé?L

O0x;0x;

§6.1 ZMrF&MAENSRXSIRER

Bal = o’ U LRI A7
a (@) + F(z,u,un, - uy) = 0. (6.1)
vzY e U, ﬁz)‘(?ﬁ%&lE‘J?i%‘fiﬂ‘iﬁﬁﬁ'\ja”(mo)uij7 XEREE ZIRBNQ(E) = ' (2°) €&/ NTT FE6. 1 RIRFAE Y.

m

HEQ(E) I AR HERQ(X Za N7, Feal (z0) = £1. WIAFFEERRAR AR e, R4 IR R AL

Za Nug,e, + Fe(€,u,Du) =0, m < n. (6.2)

AR T F26.2 8 7 F26.17F 45 xo B@ﬁ‘/ﬁiﬂ. L P MING I QIIIE . B PR AL, 1F i 402
(1)#m = n, PoNg = 0, FrRI7FEAE sl O 4b =2 [ 28 1)
(2)#m =n, PoNg = n — 1, FRITFRAE a4k 2 BUh 2L (1,
(3)#&m =n, PoNg >n — 1, BRI FETE a0 b2 3t 2211y
(D) AEm = n — 1, FRITREAE a0 kR 3L 1
(5)#im < n— 1, FRITRRAE sl O R LI AL ).
T HEFAIET RS G P AR RS, FERN R TR R, 5
11 Ugz + 2012Ugy + G22Uyy + F (2, Y, 4, ug, uy) = 0. (6.3)
Fra1dy? — 2a1odady + azeda? = ONTTHE6.BIRHET IR, d = afy — ar1a20 NTTHE6. 3194 5.
£36.1 ARMRUL HHEIZ(DHAAS d<0; (2)#hAEe d=0; (3)NHAS d > 0.
[416.1.11 HEITFE( — 22)upe — 22Yuay + (1 — y*)uy, — up +ud = 0.
A Kd = 22+ 2 — 1, B A [ P 3RRAN I A 345 I bR Hedn A 34 I Sh R A A
[416.1.2] E5 T FEus, + yuy, = 0.
B () Yy <08, KBEHIEFTARFEMAERIEL: v+ 2/—y=C1, v —2/—y = Co. HA:
f—r42/Ty n—2—-2y"5 = ug,,—l—ﬁ(ug—un)zo.
BT A FALRY S ZARER I RBARRE+ nBE —ni, TP FAZM F —FRER.
(2)y = 08, AR JudnA.

21



292 CHAPTER 6. M mii o 77 FE S A T vk

(3)y > 0fF, FRABIEFTA: dy Liy/yde =0. KBFAL T At LBRY: 2421/ =C.
BRI R AR =, 1 =2./y, FEHAAFEE: uee + upy — %“n = 0.
[416.1.3) KT yuss + (2 + y)ugy + 2uy, =0 ( # y).

# d_%w) Yo £y, BB €y — o = Oy = y? — 2% = Ch. Bibug, + ~uy = 0.

£
iR u(z,y) = gy — ) + ﬁh(yz - %),
H BRI I, BIAE AT BE SR s REA AR HE L 2, (ER A H 1 00 T IR 2 TeIk gk SR AR AT IR B Ik, 5 22 3AN]
TR — 0, AR A=

M, N—XEFWR T, ARZBRERE NER, ER-ASRER B TR JRE, 5kE0M AU S22 %,
N7 Evansf 3 " REIXEE PN ZR, I EE P R IR REWS 3 0 BB LA R #R 2
L AR 2% (BUEmEIiiE) 2. 3EAH RN,
2. MPHTT I BT RAMIRTEA RN,
3. Evansf% 5 7B CLT 5 EPRL AIER], F 48 LIE /Rl
R, B EEPIE R KZ MRV U A, X AR — i B4R AT

LA %, i HE X TR B, 2R BIEX



BT FAMRBE TR

FATTFR 40T J7 F# N Poisson J7 2 ) DirichletiZ 5% il # (# F {7 i D P. ] ).
Au(z) = f(z), z€U

u(x) = g(x), x e dU

HoA = Z o QﬁLaplaceﬁqc 3 5 T BB — P MR B 7 A, ISR AR R f () = 0, XANTTRE

ijaplace?ﬁ 2, Tﬁ P82 BR B R N UL ) 8 A0 B

§7.1 WEAMRHEESEHEMR

AR /INFIIRT — B R AT b B ﬂwn?'jné’ﬁiuﬂiﬂ’ﬁ%ﬁ i,

“+o0
wy, = H"1(0B1(0)) = 2n'% , T (s) = / t*~le~tdt NEulers — 14
TOR!
2
ENZEIRR: a= (a1, ,a,) €Z", |a = Za,, ol = Hai!.

olel
0%y - 0%,
R X7.1 fru e C(U)i#HZF A i/ﬁ(mean value property, iT/Fu eEM.V.P.(U)), 4= R i 2
1 n
ww) = e [ s, (8@ ) Fauw) = [ty 9B )
B, (x) " B.(a)

5E ST LI AN SR AR S50V (RIE B 2 FLRY, BEARZ5R2).

W = (21, ,2n), EXz* —I_IJ'z , D* =

Bt

RIT.2 (R ARy € OU)NMV.P.U), a2 %5, Wb & kALA R M R A £0U LB, i@

Hmax |u| = I%ax|u\.
U
B R KAAFAMBEIEN. EY = {r € U : u(zr) = maxu}. ERTANE.
o
Vo e X, Br >0, 1B,.(x) CU, iTtM = maxu, B-FHMEHEA:
U

M = u(zg) = n"/ u(y)dy < nn/ Mdy =M
WnT™ J B, (20) W™ J B, (z0)
HubyELME uw(y) = M (Vy € B.(x0)), BIB,(79) C 3, TRFE. #X = 0K =U.

ZHE7.3ucCU)NMV.P.(U)EBREAu(z) =0 (Vo € U), # LifAFHH— 2 LHF
EB (RHM) BB, (x) CU, pe (0,r). itB, = B,(z). 8 Gaussi i % 32

ou 0
0:/ Auydy:/ —dS = ”*1—/ u(x + pw)dSy,.
; (y) o, O " e ot (z + pw)

P

23



24 CHAPTER 7. AR MR

HirpnL, FtpMROBIr ARG w(z + rw)dSy, = u(z)wy,.
Jw|=1
(LFtt) CoolU Lo E LB R uibh L-FHEMA. R € CF°(B1(0)) 2 o(x)dz =1, Ho(x)AEm
B1(0)
€L ot ! —1 1 X
3, A (@) = (Jz]), Moy / (e = 1 Ee (@) = ().
0 € €
tVz € U, e < dist(z,0U), A: (pe *u)(z) = / u(x +y)pe(y)dy = u(z + ey)p(y)dy
U lyl<1

1 1

:/ r”’ldr/ u(z + erw)p(rw)dS, :/ w(r)r”’ldr/ u(z + erw)dsS,, ALYLE u(z).
0 dB1(0) 0 w|=1

B Ve > 0, Vo € U, := {y € U : dist(y,0U) > e}, u(z) = (pe *xu)(z) € C(U.).

Su€C®U). HASMEIERS e VB, (x) CUR

_ nflg/ n—1 8 _
/B,,(x) Au(y)dy =r 3 Jwis w(x +rw)dSy, =7 8r( nu(z)) = 0.
B B, (2) MBI Au(z) =0 (Vz € U).

c.exp{21 }, |z < 5,
o5z b AE I R R R AT LB 1, B o(x) = Alz]* —1

0, |z| >

§7.2 MR WEIEEE AT

RIT.4 (BEAET)Eu € C(Br(0)) ZBr(0) L&y iRFE 5, M
(1)|Du(zo)| < 2 max lu|, FAH, Fu >0, W |Du(zo)| < ﬁu(aco).
R Br(o) R

nlelelal=1141
(2)3H4E & % £ 4R, [Du(zo)| < net” alt max |ul.

R‘al ER((EO)
W (1) 5%, Vi=1,--- ,n, Dy, ul & Bg(xg) L&A B4, N

n
D, = ;d.S D = dsS,
sul(o) wp R™ /BBR(IO) uly)e v uleo) wy R /SBR(:EO) uww !

n

n n
o Du(zg)| < / ullv|dS, < —— - w, R max  |u max |u(y)|.
Duteo) < e [ wlilas, < S max Ju(p)| = 7w [uy)
FH13, u > 08 [Du(ro)| < — / w(y)dS, = Luay).
R’I’L BBR iL‘O R
(2)% o] = 18, B(1) k25t % 2. Ttﬁ%‘?‘|a| = ki, WmR LR L, So|=k+ 10, RO<r < R, "z R #
. 8k+1
%&a k+1 ( O):
8k+1 n ak n k. k 1k'!
et <7 s |t <7 s (T s o)
nk+1ek—1k.! le

r=gl ke 1(k 4 1)) 1\"
< F - 1+
e, [u) e (14 5) e )

yEBR(zo)

AN

nFtlef (k4 1)!
-~ 7 max |u W2 ol ik dm, BB IFAE. O
S max Ju(y).

FIFH E BT A1) FIRFERAE B0, FRATAT LU 5 4 5t Liouville & #.
% #7.5 (Liouville® Z)R" L&y LR KT R a9 82 5L h F &



7.3. LAPLACEJ fEHI3EA i 25

W T 5Ru > 0GFEEHF AN L) Vi=1,--- ,n, Voo € R", VR >0, A

—u(xzg)| < % max u(zg)
Ox; O R yeBr(xo) 0
AR — +o0: %‘%u(zg) =0 (Vzo € R"), #tduR % 3. a

1E 2 8 B IR ﬁj\EP ﬁéﬂ]f/\fﬁ:UJ:ﬁMﬁ WHf € C>*U), BXvVay € U, Ir > 0, 1|z — 20| < ri,
f(z )/\ﬁE’JTaylor@ﬁz Z b” f IO) (x — ) + Rm(x,xo)iﬁ/@?nlgnoo R, (z,20) = 0.

k=0 |a|=k

F 7.6 FF R L6 iAF S8 — 2 AT [:*&Lﬁ?#ﬁ'.
JE B EP\BQT( ) cU, Bhe R"z%/&‘ﬂ

$+h Z Z D« f!Eo _xO)a+Tr1L!|:(kth(;zk>mu:|(xl —‘,—th’ 7xn+9hn)+Rm(h)

E

k=0 |a|=k

1 n™e™~m!

td0 € (0,1). BRIELTA, 2R, (h)| < — b ST

EH0e(0,1). B R (W] < o T )

L m mn™em im! 1 (|hn%e\™ 1
< —|h|™n max |u(y)|=—-( —— | max|u] < — max|ul.
™ yEBa(x) e r Ba, 2me B,
. lim |Ry (R)| =0, BRuRU £ & i 7k £ O

§7.3 Laplace S IZHE KR

i log |z, n=2,
AT S Laplace Ay = OfI3EAME: T(z) = { 27 )
—|z*™, n>3.
(2 —n)w,
FIFH, ERVEZE —MEERIN E— N RS0 R (IO T (2) + Cy), BA1#E Laplace 5 F2 ME— 42
fi#t.
or
WRT.T AT =0 (Vo #0), B —dS =1 (vr >0).
aB,.(0) OV
M AT =02 A, B4, Sn > 34, a—FdS pr-2ds,
~(0) OV 8B,.(0) r

%/ pn 1DF(rw) ,‘,:r"fl/ 9 (0(rw))ds,,
8B1(0) 0B, (0) OT

2—n 1
AT P
9B, (0) 91 \ (2 —n)w, 9B, (0) Wn

T I d w
x%fn:z/ O 45 = pn- / a(og”)dsw:r/ DB _y, O
aV 8B, (0 or 2w 8B (0) 2mr

V/\'F11’1%iﬁk/\n>3/ﬂﬂ n=2%M. &2V (vDw) =Dv-Dw+ vAw. #Green’ X:

ow

/ (vAw + Dv - Dw)dz = / v—dS,
U ou OV

L HweC?(U)NCHU),ve CHU)NCU). 4 Rw,v € C>(U)NCHU), Nl T 3 Fr A8k

ow Ov
/U(vAw —wAv)dz = / (Uaz/ - ('91/) dsS,.

% 327.8 (Green2 % X)u € C2(U)NCYHU), MVz € U, A
0 ar
we) = [ M- pautiin- [ (Fe-nGim - ung, -n)ds,
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B Vr >0, AU\ (B(0)) L% FyR LR 6. F @ AulBu(y), TRET (2 — y):

ou or ou or
/U\B,,,(z) (TAu — uAT) dy = / (Fay - ua> dSy — /aBT(I) (F(?y - uay> ds,

EFA(z—y)=0 (Vy € U\B,(x)). &r—0":

ou or ou or
T — - _ U el
/U Audy = / (I‘ 5 81/) dsSy rl_1>r51+ o5 o) (1" ey u@u) ds,

ou r2-n ou r2=n
A / I—ds,| = / —dSy| < ——— / Dul|v|dS
0B, O | (n=2)wn [Jop, @ v Y| T (n—=2wn |Jop, () [Dullvlds,
2—n
< 7niwnrnfl max |Du| = max_ |Du| = 0 (r — 07).
(n—2)w, 9B, (x) n — 2 0B, (x)
i 8 —dS, = / uDT (2 — y) Y- / " lu(x + rw)2 (T(rw)) dS,,
OB, (z) 3’/ OB, (z) 8B1(0) or
1
= — u(r + rw)dS, — u(x) (r — 07). B, LiiFiL.
9B1(0)
RATS BT 8T = 1, WH / O (e~ y)dS, =1 (Vo € U). RAVET LK)
U OVy

U Ovy vy

/ 8—F(ac —y)dS, = / E(ac —y)dS, +/ a—r(x —y)dS, (V0 < r < dist(z,U))
P o(U\B.(x)) Oy 9B, (z) O

/E\:EP/ a—r(x—y)dsy :/ AT (x — y)dy = 0. Ktk
o(v\B,(@)) Iy U\B: ()

or or
—(x—y)dS —/ x—y)dy = 1.
- 8uy( )dS, . ayy( )

X X Au(z) = f(z), z €U, )
T, FRATE FED. P ] XFr e U, Z8o(x,-) € C*(U)WH 2

u(z) =g(z), x€dU.
Ayp(z,y) =0, yeU,
Hz,y) =T(x—y), yecodl.

XfuFlpR H Green AR, H: /U(¢AU_UA¢)dy_/ <¢8V_ gf) as,

& 0:/U¢Audy—/aU(¢al/— gfb)dS

¥ GreentEE X5 Z M, A: u(z) = /U(F_(b)Audy_/aU <(F_¢)a,/_“6(ra; ¢)>dsy

— [y =6y + [ ) (Tl =) - o(e) s,
U ou
ZX7.9 & L Greend # G(z,y) (y e U), HAG(z,y) =T(r —y) — ¢(x,y), A
ue) = [ Gt [ uw G was,
U
HRT.10 (1)Vy € U\{z}, A,G(z,y) =0. (2)Vy € U, G(z,y) = 0. (3)G(z,y) = G(y, z).
P (1)(2)A AR, RIEHA3). REx £y, v,y € U. Ir >0, £AB,.(z) N B.(y) = .

(

G (2) = G, 2), Ga(2) = Gly, ). N

oz/ (G1AG: — G2AG:)dz = / / / <G13G2 GﬁGl) ”
U\(Br (2)UBr (v)) ou  JoB.(z) JoB.(y) 9 v




7.3. LAPLACEJ F& R I3E AR

Wty 7 £ K (
9B, (z)

¢, %2 GgaGl) as = / (rlaGQ - Gf’“) ds
OB, (z)

ov ov ov ov

T
—/ (¢1AG2—G2A¢1)dz:/ <p1‘9G2_G231) ds
OB, (z) OB, (z)

ov ov

Iﬂi&l: <G18C¥2—G28C:1) dSZ/ <G13F2—F28G’1> ds.
0B (y) 9B (y)

ov ov

Ar =0t lim (F1
r—0+4 9B, (z)

_ S|2—n 2—n
/ FlaGQdS:/ |l‘ Z| aGQ(yaz)dSZ: r / GQ(yaI)dSZ =0.
9B, (x) OV 9B, (z) (2—n)wn, v, (2=n)wn Jop,(z) V2
R 32 FQ%dSZO. i F
0B, () OV
lim GQ%dS = lim Ga(y, z)i|x —z| Tz — 2) - v,dS,
r—0 aBr(I) 14 r—0 aB,,v(I) Wn,
o1 |z —2]% 1 . 1
TIE)% rn /BBT(I) GQ(yv Z) Wy, Tdsz Tgr(l) O.)’I"n71 /aBT(I) GQ(ya Z)dSz
. Ty
H = : —dS = .
AGy|,ep (=0 . lim _ Go——dS = G(y,z)
r . . .
F13Z, lim G1 @dS = G(x,y). LEMAN(F)X, FH: G(z,y) = G(y,z) (Vz #£y).
r—0 aB,(’U) 81/
T'(z—y) < G(z,y) <0, n =3,

ov ov

oGy _, OTy ory . 0Gy B

& 2 A H TGl‘aU —0, GQ\SU = 0. XA Ay ¢ By(x), FAAREA X

EETALVe £y (z,y € U), A:

1
D(z —y) - 5-logdiam U < G(z,y) <0, n=2.

W BxreU, iLG(y) = G(z,y).
B F lim = —co, #MIr >0, ®AG|,, <0

Yy—x

BTG, =0, AARKRRIEZ: G(y) <0(Vy € U).

1. %n > 30, G(y) =

B ‘.T _ y|2—n
(2 —n)w

n

—d(z,y) < —d(z,y) (Vy € 0U) = é(x,y) < G(y) =0 (Vy € IU).

BI#® R KR o(y) <0 (Vy e U). FTAG(y) =T(xz —y) — d(z,y) > T(z,y) (n > 3).
2. Hn =20, Gly) = % log |z — y| — ¢(z,y) < % logdiam U — ¢(z,y) (Vy € 9U).

CHRKARERIE 4(x,y) < QL logdiamU = G(y) > T'(z,y) — QL logdiam U (Vy € U).
T T
3712 F EHBR(0) L6 Greendh

_t |z —y>" — | = _ lal o n>3
_J=ae, \TY "7 RY ) MY
G('Tay)_
x log|z —y| — 1o Ex—m n=2
2
W By € OBR(0)H, £ Ba%k FOBR(0)H AMX — |1;|2x. MR? = | X]||z| Lo, X, 0= 545,
.~ lz| R |y—x
EFEIAOzy ~ AOyX, Bt — = — = , AR
‘ Y R~ IX] " Jy-X|
| X| lz| R
—a| = —X| = |2y — | (vy € 0BR(0)).
ly -z = =7 =1RY PR (Vy € 0BR(0))

27
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A x, = O7 cU 2—n
AT AR y$(@:9) Y , REBG(x,y) = % L %y
¢(z,y) =T(x—y), yedU (2= n)wn [lo]
1 9 n R |£L’| 2—n

NHHELRG (v, y) LT[ 344 ,
. N oG R* — ||
~ X TR E'I SOE el I o N .
K #7.13 XGARBR(0) L& Greendy 2, M o, (z,y) Rl — g (Vz € Br(0), y € 0Bg(0))
WER Hn > 30, &R ET. 124

n—2
% (x T —— (ﬁj) ly — X|2”> (Vz € Br(0),y € 0BRr(0)).

2
. Dy, Glz,y) = 1 (—zi+y (R "y X 1 L |z 2(X»— )
: V= \Je=o™ o) X=yl") wnfp—y V" \R) Y

yi R2—[2> _ 0G Z" 1 R?—|af?
= = D G - .
wnR? |z —y|" = vy (@,y) , vy Dy, G, 9) wnR |z

G(z,y) =

i=1 _y|
1 R
2t Fn =28, Gz,y) = Py (logx —y| —log ﬂx— %y ), A
1 —!EH‘yz Rxlf ‘RyZ |~T| L (—wi+y | v —yi |2l
D,,G(z,y) = o = — =+ i h
T\ o -y x—‘i' lz—yl”  [z—yl
Tz rRY
11 2 Yi kiR yi R —laf’
= ————\|\v—st+t| @y |=——msl|l-m | =2
2 [ =y (‘” <R>( ‘“) 2le—yP R T B oy
éfc— (x, Zu D,,G(z ! M m
y Yi—Yi wnR |m—y|
o g N R —a|* o
R X714 WK (z,y) = m%}Pmsson’l‘Z(x € Br(0),y € 9Bg(0)).
Wn, -y

51 327.15 Poissontk £ A 4o T M i
(1)K (z,y)*z € Br(0)Fey € OBR(0) £7#;
(2)K(z,y) > 0, Vz € Bg(0), y € 0Br(0);

(3)% F B % #9yo € OBR(0)A=5 > 0, Aim K (z,y) = 03ty € 0BR(0)\Bs(0)—F Ak ;
|z|]<R
(4)A; K (2,y) =0 (Vy € 9BRr(0));

(5) K(x,y)dS, = 1(Va € Bp(0).
9BRr(0)

W LU = B(0). (1)(2)% AH, TEG))0).

» 5. R 2" 2R
BBl -l < o5, e v), o < X2 (o
2n+1

sup  K(z,y) < ——2 (R —[a]) (Vy € OBR(0)\Bs(y0))-
yEUﬂB%(a:O) Wn,

2n+1
hm sup K(z,y) < D (R — [yol) = 0.

IEBR(O) yEUﬁB(; (Io)

B, lim K (2,) = 0 3y € 9Br(0)\Bs (yo) — E A 2.
z€BR(0)
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R? — |of? 20 n (R - |af?)

T e DK (2,y) = —
on Rz — g @) = = R =yl " an Bz =y

(z —y).

(DK (z,y) =

oz ——Y
nl’. ———
2n |z — y n? (R? — |z]?)

LAGK =- -
T (1'7 y) OJnR‘-T _ y|n + OJnR|-T — y|”+1 OJnR|JI - y|n+2

X
9l - 2
mA G (R - aP) zy

. g —
wn R|x — y|n T2 wn R|x — y|n+3 |z — | ==v)

B 2n 2n |z |? 2nxy 2n (R? — |z|?)
o wpRlz —y|*  wRlz — y["T? - wpRlz —y[**?  wyRlx — y["+?
2n|x|? 2nxy
wp Rlz — y["t? - wp Rlz — y["*?
_ 2n|z|?
 wpRjx — y|nt?
B 2n|z|?
~ wo Rz —y|t?

(5)/ K(z,y)dS, = / 9G4, - / e =y) g —/ 96@.9) 45 1. 0
9B (0) 0Br(0) MWy oBr(0) vy 0Br(0) Oy

R H7.16 3 T € C(0BR(0)), & X Possion X.:

(=l =yl + |2* — 2y + B — |o” + |2]* — ay)

(—Iy\2 + 2zy — xy + R? — |z|? + |z|* — xy) =0 (Vy € 9BRr(0)).

K(z,y)e(y)dsSy, =€ Br(0),
u(z) = 0Br
o(x), x € OBR(0).

- _ AUZO, xEBR(O),
CithZu e C°(Br(0)) NC(Bgr(0))H
u=¢, x¢€ IBR(0).

SES 31927154 wi Br(0)Lilde, #u e C(Br(0)).
T @R EiE u € C(Bg(0)), B3Vyy € 0Bg(0), A: lim / K(z,y)o(y)dSy = ¢(yo)-

Tr—Yo
lz|<r Y OBR(0)

@31 57.15(5) 5 B 26 > 0, / K (@, y)e(y)dS, — o(yo)
9BRr(0)

K () (o) — o(y0)) dS, + /a o, K9 (W) w0 S, = D+ Iy

/BBR(O)QBs(yo)
8 Fo € C(9BR(0)), Fi Ve > 0, 36 = d(c), 113
le(y) — p(yo)| < e (Yy € IBR(0) N Bs(yo))

\Il|§5/ K(z,y)dS, <e—=0 (¢ = 0);
0BRr(0)NBs(yo)

I <2 max |e(y)|- K(z,y)dS, = 0 (z — yofx € Bgr(0)). O
y€dBR(0) dBR(0)
: . o(log |z[), n=2 o
717 KuBr(0)\{0} LAF, Hu(z) = (x — 0), MuTHe = 0&AFEZ L

of2|2 ), n>3
% Br(0) L8 8 F28 3.

. ) Av =0, z¢€ Bgr(0),
W 5itu € CHOBR). @ 37.16, Jvik &
v=u, x¢€ JIBR(0).
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Fw(x) =v(r) —u(z), T@FEn > 349iE8, n = 2R 3L,

n—2
FEO<r <R, A4M, = rggx|w|, M w(z)] < M, .

r|x‘n—2'

. ) Ai@) = w@) + Ma(rfe[ =) 2 . .

X E’ﬂ]%JFEBR\B,»J:é{”)a%"ﬁE—#C, .EL&(()BRLJaBTJZ, fl >0, f2 <0.
fo(x) = wla) — My (rla|=1) 2

n—2
W R KRB, o £BR\B, Lk, fi >0, f» <0. #|w(z)| < Mr&ﬁ...(*)
M, = max v —u| < max [v| + max |ul. *FvR &R KARRIE F2: M, < < max [v| + max |-

IB‘T‘V:E#O,EITI>04§E xGBR\B (VO < r < rg). #LA(F) A

n—2
()| < s (ol + e ul)
® Tu(z) = o(|z]*")(z — 0), £ EXEr — 0, Hrn2 max lu| = 0. B4 r — 0, w(x)=0. O

§7.4 HarnackAFR

F 718 (R L& Harnack ¥ X)%u < 02 Br L&y iAF i A8 AVae € Br,A:

<Rf|x|>n 2R+:i: (0) < ulz) < (Rix')Hgf:i:u(O).

. - - . . R? — |z)?
#EB fBi&u € C(BR), Possion’ X u(x) :/ P (y)dy
oBr 1T —
Mty = R, #MA: R—|z| < |z —y| < R+ |z|.
1 ( R \"?R-la (1)dS, < ulz) < 1 R \"?R+|z (1)dS
R \R+[el)  RtlelJo, S SGR\R=Tal) Rl Jop, TV
1
B bk A, A %RM/{?BR w(y)dS, = u(0).
1 R \"?R-|z R \"?R—|z
wp BT <R+|x|> R+ 2| Jop, wly)ddy < ule) = (R+Ix> Rt a0 S 1
stFAE X AMAR 4, B3, O
H##7.19 Hu > 0R&U C R* EayifFe 8, Bog(y) C U, m']a(%)u(y) <u(r) < B(%)u(y) (Vz € Bgr(y)), £+
1-— 1 —|—t
|$| |z|
JEH BEIET18%, u(x <R+| ) e 0) = a(R)u(O).
F13Z, u(z) < B()u(0). 1/ Oﬂ&BQR( LiEfe, oMy, o ka — y, RIBEA2R:

B
)
a(' 2Ry|>u(y)<u(w)<6<| i) .

- |5U y| 1 |$ | 1 ‘-73 y| 1
=< =, K za(z), <B(5)-
#x € Br(y), N R < X AP v R (2) B oR 5(2)

1 1
a(i)U(y) <u(z) < ﬂ(i)u(y) (Vz € Br(y)). 0
RIT.20 KKAU LSS FE MIC =CWU,K) >0, £FVu > 0LAU LiRF, A

Suly) < u(@) < Culy) (Ve,y € U).
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B RO < R < %dist(K, OU) (3% 2% A # 4 T AR ).
B GEEHEANEEZBR(z;) (i=1,2,--- | N), BRARIESAEE G, Ao, € K, BBygp(x;) C U.

AVr,y € K, Bajy, - x5, € {z1, - ,an}. Bzo, -+, 2, €U, 1EF
20 =12, 2s =Y, Zi—1,% € Br(zj,) (i=1,2,---,s).
&R AE#RT.19, KAA:
s 1 s—1 1 1 1 s 1
0" (2)u(y) < 0™ (Du(zin) <+ < a(u(e) < AL yu(=) < - < B (Dulw)
# @A RC = max {58(;),04—3(;)} — C(U,K,n), fﬁéu(y) < u(@) < Culy) (Va,y € K). 0

ZX7.21 #Fu e C*(U) e AT (L)AFfHE, SR CHLAu L ()0 (Vo € U).
ZIT.22 ku € C?(By N CO(B) A FTRALHKAB L, BpVe € B1(0), Au(x) > 0, Msupu < supu. Hu €

By 8B,
C*(U)ET (k) i)ﬁ%ﬂﬁﬁ%fk, MVB,.(x) CU, *&:
1
Du(z) > u(y)dSy;
1
2u(z) =2 (< 7/ u(y)dy.
1) > B, @) "W
PEB REE(L) T AARGE L. 0 2/ Au(y)dy :p”_l/ 0 u(z + pw)dsS,,.
B,(z) 9B1(0) ap
H i, X“fpﬁg uw(z + pw)dS, < 0FILA0E|r AR5 Bp T, O
P JoB;(0)
Z37.23 iku € O%(By) NC(B,) A B, Ly LiRFFH 4, Msupu < sup u.
e By 8B,
P Ve >0, FjEuc(x) = u(x) +elz? (z € B1(0)), MAu, = Au+2ne >0...(%).
sup u. < supue, &M, g € By, EFu(x0) = maxue, MW Au.(xo) <05 (¥%)F/AE!
B o8, B
EE R supu supug\supus\supu+s e — 0T, A: supu sup u. O

OB, 0B, 0By

iﬂfﬁ%&jﬁ@ﬁ@ AR AR FRIEF, fﬂﬁﬂFRﬁEE@ﬁLEﬂﬂ. L b, BIEH TR FIX
FAVFIE Young N ER A I
, b 1 1 ea? e wbd
(1)%Ve > 0, a,b > 0, ab < ca +4—6; (2)Ve > 0, 5+6:17 ab<7+ .
FIH _ER Young A&, FRAT145 240 5

R ET7.24 Fuk By LayiAF L4 ﬂ'lsup [Du| < esup |ul.

1

W A(|Dul?) ZD (2D;uD;;u) _22 (Dyju) +22D D (Au) _22 (Dyju)?.
1,7=1 i,j=1 1,j=1

F@iy € C3(By), #i3ve € By, n=1, 1
A(n? [Duf®) = A(n?) [Dul? + 2D(n*)D(|Dul*) + n*A(|Dul?)

= 2pAn |Dul? 4 2|Dy|? [Dul® + 8 Z DinD;uD;ju + 21 Z (Diju)?... (k).
ij=1 ij=1

1 Young 1~ % X.:

i,7=1

n 1 9 ) ) 9 ) ) n )
<8, (4 [Din|” [Djul” + en* Dyl ) = Z Dyl [Duf + 8er® > Dyl

i,j=1 i,j=1
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e = i%— 8n En: DynD;juD,ju| < 8|Dyl* [Dul” + 21 f: IDijul”. R (%)
i,j=1 i,j=1
A(n* Dul?) = 2nAn [Du|” — 8 Dn|* [Dul* = (2nAn — 6 [Dn|*) Du|* = —c(y) Du/*
Ede(n) > 0REnE %, XA(W?) = 2ulu+ 2 |Dul® = 2 |Duf’, 324 Xk #a > 0, H:
A(n? |Dul® + an?) > (2a — ¢) |Dul?
H E 327.23: S];lp(’r]Q |Dul? 4+ au?) < Zup(nQ IDul? + au?), ¥
h

sup |Dul? = sup(n? |[Dul’) < asupu?® = sup |Du| < vVasup|u|. O
B B,

B1 B 0B,

2 2
R 37.25 Hu > 028, £&iRF L3, Msup |[Dlogu| < ¢, Fe=c(n).
B

Du, Au |Du|

K

WER AL5iku >0 (Vo € By), 4v =logu, WAv=D(—) = — 5 — D[,
(3 u U n
Low = Dol mrAw—2Z (Dy;v) +QZDUD Av);>Aw+22DvD )=2 Y (Dyv)
i,j=1 =1 i=1 i,7=1

S Ak A B € C2(By), 1247 Z' EB LR

Alpw) +2 Z D;vD;(pw) = (Ap)w 4 2Dy - Dw + p(Aw + 2 Z D;vD;w) 4 2w Z D;vD;¢

=1 =1 i=1

i,j=1 i,j=1 i=1
4 Z DD vDyjv| = |4 Z ( “DDJU) (v/@Dy;v)
4,j=1 i,j=1
oy =1 ~ (Dip)? 2 2 1
<4 Z )? + ep(Dyjv)?) 43 (Djv)* + p(Dijv)”. .. (k).
i,j=1 46@ i,j=1 ¥
FIE, 2w D;uDip| < 2w|Do||Dg| = 2[Dv[*|Dyg| ... (%2).
‘ 4D
() F () RA(K): Apw) +2ZnDZUD (pw) = ¢ Z )2 — (;0| |Do|?
1=1 i,j=1
4|Dop2
oDgDef? — Mg = ¢ 3 (Dyyv)? — 2DgDuf? <|A R )|Dv|2.
1,7=1
717 - 2 1 2 2
I Dyv)? > —(Av)?2 = 2 %
A Z 2 D) > LA

41D
Algw)+ 23 Duabi(u) > Eu? - 2Dglut — (1861 + Sl )u

1 3
A(n*w) +2) " DiwDj(n*w) = —n*w® — 8Dn|(n*w)? — 4(n|An| + 197*Dnl*) (7 w).

3

8e(n*w)? N 8e3|Dp|* e=i

Njw
N

1
—n*w® + C(n,n).

# Young 7% X: 8|Dn|(n*w) 4 4n

4
3
2

1 =1 1
BA(n|An| + 1992 |Dn|?) (nPw) < 4e(n’w)® + ~(nDry| + 197%|Dp*) == En“wQ +C(n,m).
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Entwlry € By RBER KL, MA(n*w)(xe) < 0ED(nw)(xo) = 0 ... A(n*w?)(zg) < C(n,n).
Fw(xg) = 1, Mntw(zg) < n*w?(xe) < C(n,n).

FW, w(zo) < 1, ntw(ze) < n*(z0) < C(n,n) = n*w < C(n,n) (z € By).

sow(z) < C(n,n) (Vo € By), JHCEPBSU(%) |Dlogu| < C(n).

2
& 37.26 Zu > 02 B (0) LagiAF=H 4, N sup |Dlogu| <n
B1(0)

W AR A [Du(z)] < nu(z) (Vo € By) . [Dlogu(z)| < n (Vo € By).
H#7.27 H B (0) LiRF L Hu > 0, Mu(z1) < Cn)u(z) (Yo, 22 € BL(0)).

ER Biku >0 (m S Bl). V1,290 € B%:

1 1

d

og u(z) = / —(logu(txy + (1 —t)as))dt < / sup |[D(logu(txy + (1 —t)xs))||zr — x2|dt
u(zz)  Jo dt 0 0<i<1

< C(n)|zr — 22| < C(n), Bitu(z;) < eC™u(zy).
R SEBRITENL, LA BB — AN 4ERI T
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